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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte cuestiéns tipo test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas, das que soamente unha é correcta.

Puntuacién

= Puntuacion: 0.50 puntos por cuestidn tipo test correctamente contestada.
= Por cada cuestidn tipo test incorrecta restarase 0.125 puntos.
= Polas respostas en branco non se descontara puntuacion.

= No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en branco.

Duracioén

= Este exercicio terd unha duracién maxima de: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

= Calculadora non programable.
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Exerciclo

O proceso de fabricacion no que se deforma un bloque de metal, previamente quentado, golpe-
andoo con mazas ou cunha prensa, cofiécese como:

El proceso de fabricacion en el que se deforma un blogque de metal, previamente calentado, golpeandolo con
mazas 0 con una prensa, se conoce como:

A Estampacion.
B Extrusion.

C Forxa.
Forja.

Que técnica seria a mais axeitada para obter unha botella de material plastico?

¢ Qué técnica seria la mas adecuada para obtener una botella de material plastico?

A Moldeamento por inxeccion.
Moldeado por inyeccion.

B Moldeamento por soprado.

Moldeado por soplado.

C Extrusion.
Extrusion.

Cal destes elementos é indispensable para fabricar aceiros?

¢ Cudl de estos elementos es indispensable para fabricar aceros?

A Cobre.
B Aluminio.
C Carbono.

O formigon armado engade unha armadura no seu interior porque o formigdén en masa non sopor-
ta ben os esforzos de:

El hormigon armado afiade una armadura en su interior porque el hormigén en masa no soporta bien los
esfuerzos de:

A Compresion.
B Traccion.

C Cortadura.
Corte.
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En que escala as medidas lineais do debuxo seran menores que as correspondentes medidas re-
ais do obxecto?

¢En qué escala las medidas lineales del dibujo seran menores que las correspondientes medidas reales del
objeto?

A 17
B 7.7
C 71

En que tipo de perspectiva esta debuxada a figura?

¢En qué tipo de perspectiva esta dibujada la figura?

A Isométrica.

B Coénica

C Cabaleira.
Caballera.

Cal destas pezas esta cotada de forma correcta?

¢ Cual de estas piezas esta acotada de forma correcta?

20 20 20 20 20 20 20 20

20

60

Tendo en conta as pezas que aparecen a seguir, indique, das posibilida-
des que se ofrecen, a cal pode corresponder o alzado amosado.

Teniendo en cuenta las piezas que aparecen a continuacion, indique, de las posi-
bilidades que se ofrecen, a cudl puede corresponder el alzado mostrado.

alzada
alzado
\ ‘fm
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9. Que esquema seria o correcto para medir a caida de tensién na resistencia de 8 Q?
¢ Qué esquema seria el correcto para medir la caida de tension en la resistencia de 8 Q?
8 Q 80 8Q
A1+ E
5V T © 5ij 5y
20 20 20
] e | <]
10. Segundo a montaxe da figura, cal sera a caida de tension na R, R, R,
resistencia R;? | |
v 30 o0f] oa |
Segln el montaje de la figura, ¢cudl serd la caida de tension en la | -
resistencia R3? T
A1V
B 3V
Cov
11. Segundo a montaxe da figura, cal serd o valor da resistencia total? 40 60
Segun el montaje de la figura, ¢ cual sera el valor de la resistencia total? o o
12Q 6Q
A 6Q ==
B oa
C 30Q
12. A gue compofiente corresponde o seguinte simbolo?

¢A qué componente corresponde el siguiente simbolo?

A LDR.

B Diodo.
Diodo.

C Transistor.
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Calcule a resistencia dun radiador polo que circulan 2A cunha potencia de 800W.

14.

Calcule la resistencia de un radiador por el que circulan 2A con una potencia de 800W.

A 2000
B 400 Q
C 1600 Q

Se unha resistencia de 90 Q ten tolerancia de fabricacién + 10 %, entre que valores podera va-
riar?

15.

Si una resistencia de 90 £ tiene tolerancia de fabricacion + 10 %, jentre qué valores podra variar?
A9Q-100

B 81Q-99Q

C 80Q-100Q

Segundo a montaxe da figura, cal sera o valor da resistencia total?

16.

Segun el montaje de la figura, ¢cual sera el valor de la resistencia total? 60

A 180 60

B oa
CgQ

60

Cal dos seguintes sistemas de pancas non presenta vantaxe mecénica?

¢ Cudl de los siguientes sistemas de palancas no presenta ventaja mecanica?

Fl | )

F
/ - /

2m 2 2m
E E
LI B c
17. cal é a forza minima que compre realizar, segundo o esque- FI
ma, para vencer unha resistencia de 240 N? R= 240 N
¢Cudl es la fuerza minima que hay que realizar, segun el esquema, 3em——
para vencer una resistencia de 240 N? ztfﬁ om e
A 120N
B 80N
C 60N
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19.

¢ Qué tipo de palanca encontramos en una carretilla como la de la figura?

A De primeiro xénero.
De primer género.

B De segundo xénero.
De segundo género.

C De terceiro xénero.
De tercer género.

Unha engrenaxe motriz A xira a 1000 rpm e a engrenaxe arrastrada B a 250 rpm. Se A ten 20

dentes, cantos dentes terd a engrenaxe B?

20.

Un engranaje motriz A gira a 1000 rpm y el engranaje arrastrado B a 250 rpm. Si A tiene 20 dientes,

¢cuéntos dientes tendré el engranaje B?

A 8o0.
B 40.
C 5.

Que forza minima teriamos que realizar, segundo o seguinte es-
quema, para vencermos a resistencia de 600 N, elevandoa medio
metro?

¢ Qué fuerza minima tendriamos que realizar, segln el siguiente esquema,
para vencer la resistencia de 600 N, elevandola medio metro?

A 150N
B 200N
C 300N
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3. Solucion para as preguntas tipo test

N° A B c
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X
9 X
10 X
11 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X
N° de respostas correctas (C)
N° de respostas incorrectas (Z)
Puntuacion do test=C x 0.5 - Zx 0.125

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0.125
puntos. As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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